

**ДЕКЛАРАЦІЯ ВІДПОВІДНОСТІ
МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ РОБОТОДАВЦЯ
ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ
ТА ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ**

Відомості про роботодавця:

Фермерське господарство «Лан-П».

Місце державної реєстрації: Погребищенська районна державна адміністрація Вінницької області.

Місце знаходження: с. Дзюньків Погребищенського району Вінницької області.

КОД ЄДРПОУ: 03731276

КВЕД: 01.11. Вирощування зернових культур

Голова ФГ «Лан-П»: Поліщук Петро Іванович, що діє на підставі Статуту.

№ телефону 04346 2 16 43.

Місце виконання робіт: с. Дзюньків Погребищенського району Вінницької області.

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

Немає.

Я, Поліщук Петро Іванович, діючи на підставі Статуту, цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки: Ремонтні, монтажні, будівельні та інші роботи, що виконуються на висоті понад 1,3метра.

Всього 1 робоче місце 3 працівника.

1 робоче місце – 3 працівника (різноробочі).

Працівники виконують роботи на висоті при ремонті електроустаткування, механічного обладнання, побілки приміщень, та роботи що виконуються з драбин та стрем'янок.

Вище вказані роботи виконуються в фермерському господарстві «Лан-П», яке знаходиться за адресою: с. Дзюньків Погребищенського району Вінницької області.

Характеристика будівель: адмінбудівля складається з одного поверху. Висота приміщення становить 3,60м. Площа основи адмінбудівлі 280м.кв.

Будівля майстерні з прибудовами – площа основи 590м.кв. висота 3,2м.

Будівля складу площа основи 475м.кв. висота 3,2м.

Будівля приміщень молочно товарної ферми, площа основи 1638м.кв. висота 3,6м.

Будівля КЗС-20 площа основи 60м.кв., висота 7,5м.

Інші відомості:

Загальну відповідальність за стан охорони праці в господарстві несе голова

ФГ «Лан-П» Поліщук Петро Іванович, який пройшов навчання та перевірку знань законодавчих та нормативних актів з питань охорони праці, Правил

05.04.18

ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА
Центр адміністративних послуг
«Прозорий офіс»
адміністратор
Нагорна Світлана Олександрівна

Хід. № 42311/18

05 07 2018

52 05 22 73604 05 29

охорони праці в с/г виробництві; ПБ і БЕ в/п кранів, ПБ і БЕ навантажувачів; Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями. Підстава: Протокол засідання комісії з перевірки знань від 17.01.2017р. №5, посвідчення №5-30-17

Наказом голови № 226 від 16.12.2016р. створенна служба з Охорони Праці: інженер з охорони праці Іващук Оксана Миколаївна, яка пройшла навчання та перевірку знань законодавчих та нормативних актів з питань охорони праці, Правил охорони праці в с/г виробництві; ПБ і БЕ в/п кранів, ПБ і БЕ навантажувачів; Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями. Підстава: Протокол засідання комісії з перевірки знань від 17.01.2017р. №5, посвідчення №5-33-17

Наказом голови № 227 від 16.12.2016р.призначено особи: відповідальні за організацію і безпечне виконання робіт на висоті по господарству в цілому:

- інженер-енергетик Гаврилюк Олексій Васильович який пройшов навчання та перевірку знань законодавчих та нормативних актів з питань охорони праці, Правил охорони праці в с/г виробництві; ПБ і БЕ в/п кранів, ПБ і БЕ навантажувачів; Правил охорони праці під час роботи з інструментом та пристроями. Підстава: Протокол засідання комісії з перевірки знань від 17.01.2017р. №5, посвідчення №5-32-17

- агроном Пастушенко Микола Олексійович який пройшов навчання та перевірку знань законодавчих та нормативних актів з питань охорони праці; Правил охорони праці у с/г виробництві. Підстава: Протокол засідання комісії з перевірки знань від 17.01.2017р. №5, посвідчення №5-31-17. Наказом голови №16 від 25.03.2017р. створено постійно діючу комісію по організації навчання та перевірки знань з питань охорони праці при виконанні робіт на висоті понад 1,3м., НПАОП 0.00-1.15-07 «Правил охорони праці під час виконання робіт на висоті» пожежної безпеки, технології робіт (електробезпека), експлуатації устаткування підвищеної небезпеки в складі осіб, які атестовані на даний час.

Голова комісії : Поліщук Петро Іванович - голова ФГ «Лан-П»

Члени комісії: Гаврилюк Олексій Васильович – інженер енергетик

Пастушенко Микола Олексійови - агроном

Іващук Оксана Миколаївна – інженер по охороні праці

Відповідальними за виконання вимог нормативних актів по охороні праці по виробничим дільницям призначенні керівники підрозділів:

1.Козлов І.В. – керівник МТП

2.Федорук Тетяна Степанівна – завідувача тваринницькою фермою

Список працівників, які мають право виконання робіт на висоті, визначається наказом голови, а також цим наказом визначається перелік працівників, які мають позитивний медичний висновок, пройшли навчання і перевірку знань НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті» в комісії господарства та допущенні до виконання робіт на висоті. Працівники господарства кожний рік проходять обов'язкові первинні та періодичні медичні огляди у відповідності до «Порядку

проведення медичних оглядів працівників певних категорій», затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України №246 від 21.05.2007р. Останній медичний огляд працівників - квітень 2017р.

Працівникам, які виконують роботи на висоті проводяться: цільовий інструктаж з питань охорони праці.

Відповідно до ст.13 Закону України «Про охорону праці» розроблено по ФГ «Лан-П» та введено в дію «Систему управління охороною праці» до складу якої входять «Положення про службу охорони праці», «Положення про навчання працівників з питань охорони праці», Положення про «День Охорони Праці».

По ФГ «Лан-П» затверджено наказами інструкції по охороні праці.

Запобіжні пояси періодично проходять випробування.

Всі працівники господарства своєчасно забезпечуються необхідними засобами індивідуального та колективного захисту згідно встановлених норм та вимог Колективного договору між господарством та профспілковим комітетом ФГ «Лан-П». Роботи по обслуговуванню електроустаткування, механічного обладнання, ремонтні роботи що виконуються на висоті 1,3м. виконуються з допомогою приставних драбин, стрем'янок та запобіжних поясів.

Перелік (кількість) приставних драбин, стрем'янок, запобіжних поясів по підрозділу, які застосовуються при виконанні робіт на висоті (таб.1)

Таблиця 1

№ пп	Найменування	К-ть шт..	Протокол випробування огляду	Огляди випробування дата	
				огляд	випробування
1	Драбина мет.№1	1	Акт №1	19.06.17	19.06.17
2	Драбина мет.№2	1	Акт №2	19.06.17	19.06.17

Засоби колективного захисту господарство забезпечене: діелектричними килимами, рукавицями, щитками захисними, окулярами, знаками безпеки, захисними заземленнями, пристроями автоматичного відключення всі підрозділи забезпеченні необхідною кількістю.

Працівники господарства також отримують мийні засоби. ФГ «Лан-П» забезпечене нормативно-правовою, матеріально-технічною базою, навчально-методичною літературою.

Нормативно правова база:

- 1.Закон України «Про охорону праці».
- 2.Положення про розбору інструкцій з Охорони Праці.
- 3.Положення про службу охорони праці.
- 4.Положення про порядок проведення навчання та перевірку знань з питань охорони праці.
- 5.НПАОП 0.00-1.15-07 «Правила охорони праці під час виконання робіт на висоті».
- 6.«Норми безплатної видачі спецодягу, спецвзуття та інших засобів індивідуального захисту працівникам».

7.Постанова КМУ від 26.10.2011р. №1107 «Про затвердження Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки».

8.НПАОП 0.00-1.30-01 «Правила безпечної роботи з інструментами та пристроями».

9.НПАОП 40.1-1.07-01 «Правила експлуатації електрозахисних засобів».

10.НПАОП 40.0-1.21-98 «Правила безпечної експлуатації електроустановок споживачів».

Голова Фермерського господарства
«Лан-П»

Поліщук Петро Іванович

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 5 липня 2017 № 36.17.9